

Maloúpský občasník



Pohled na nejvyšší a nejmalebnější místo Malé Úpy

Úvodem

„Toto vydání občasníku není ledajaké. Je důležité zejména proto, že podává základní informace k jistě nejvýznamnější události v Malé Úpě v tomto roce, k mimořádným volbám, které se budou konat v sobotu 29. března 2008. Po několikaletém období nestandardního fungování obce mohou nyní všichni občané projevit svou vůli a rozhodnout o budoucnosti a směřování Malé Úpy minimálně v následujících 2,5 letech a rozhodnout, zda dále pokračovat stejným stylem a způsobem současného vedení, nebo jít cestou jinou, kdy na prvním místě bude vždy stát Malá Úpa.“

Za sdružení Pro Malou Úpu

Zuzana Semerádová

Eva Havelková

Obsah

- Činnost sdružení, aneb co se nám podařilo
- Plánované akce
- Zprávy
- Volby 2008

Jaro 2008 – 4. vydání vydává občanské sdružení Pro Malou Úpu

promalouupu@seznam.cz, tel. 603 264 422, 777 571 575

1. Činnost sdružení, aneb co se nám podařilo

Naše sdružení chce pro Malou Úpu něco udělat a svou aktivitou a výsledky to v rámci možností dokazuje.

Nová webová stránka www.malaupa.com

Jak jsme informovali v podzimním vydání, zahájili jsme testování alternativní webové stránky www.malaupa.com a během zimy se nám podařilo www stránky zprovoznit. Nejsme spokojeni s tím, že existuje více internetových stránek Malé Úpy, ale vzhledem k neutěšenému stavu stránek oficiálních jsme pokládali za nutné s touto situací něco dělat. Výsledkem jsou stránky s překvapující denní návštěvností více jak 70 návštěvníků. Pěkně, do zelena laděné aktualizované stránky, mají následující základní rubriky:

Úvodní stránka (základní informace o Malé Úpě, upoutávka)

O Malé Úpě (popis a historie obce)

Akce v Malé Úpě (informace o probíhajících a chystaných akcích v Malé Úpě)

Aktivity (co se dá v Malé Úpě dělat)

Ubytování (přidáno 26 ubytovacích zařízení)

Služby (přehled služeb poskytovaných v obci)

Pro občany (základní informace, Maloúpský občasník ke stáhnutí, obecní úřad, územní plán, kronika)

Celkový náklad na tvorbu těchto stránek byl přibližně 24.000,- Kč. Částku získáváme postupně výběrem poplatku 500 Kč za umístění prezentace ubytovacích objektů a jiných služeb na těchto stránkách. Účet sdružení je transparentní, veden u E-banky (č.ú. 2877766001/2400). Transparentní znamená, že každý návštěvník internetu má možnost prohlédnout si jeho aktuální stav i historii peněžních pohybů.

Pohádková stezka „Putování s pohádkami Marie Kubátové“

Práce na finalizaci projektu, který je drobným krůčkem k naplnění naší vize Malé Úpy jako centra tzv. měkké či šetrné turistiky, zase pokročily. Byla zpracována finální zpráva a žádost o dotaci, která se v březnu bude předkládat na příslušné úřady. Podle nám dostupných informací je vysoká pravděpodobnost, že náklady na projekt budou plně pokryty dotací z EU. Předpokládá se, že se projekt bude moci zrealizovat od července letošního roku.

2. Plánované akce

- **18. března:** Velikonoční závod v Krakonošově – akce ZŠ a MŠ, v dopoledním čase, s dobrovolnou účastí rodičů a přátel školy
- **19. března:** Krakonošův velikonoční koš – tvořivá dílna pro děti MŠ, žáky školy a všechny dospělé s hravou duší, v dopoledním i odpoledním čase
- **22. března:** 10. posezónní ples od 20:00 v restauraci U Kostela (tombola, raut)
- **29. dubna:** v areálu ZŠ a MŠ se bude konat Čarodějnický slet, jehož součástí bude i lampiónový průvod (pokud počasí dovolí), Škola kouzel a Ubrousek Mlsálek, co se neprostře sám,..... začátek v 15:30 .
- **28. června:** Maloúpský jarmark: Na programu a realizaci jsme začali pracovat

3. Zprávy

- Omlouváme se, že lyžařský kroužek zatím nefunguje tak, jak by měl. Pokusíme se stav napravit.
- V příštích vydáních Maloúpského občasníku představíme novou rubriku: *Rozhovor s osobností*. Budete se moci těšit z vyprávění jak místních starousedlíků, tak i lidí, kteří jsou s Krkonošemi či Malou Úpou spojeni.

4. Volby

Základní informace

Mimořádné volby do zastupitelstva Malé Úpy se budou konat v sobotu 29. března 2008. (*pozn. sdružení: vzhledem k praktikám při minulých volbách, kdy se na jisté čp. přihlásilo na poslední chvíli několik*

nemístních voličů, upozorňujeme, že takové praktiky neschvalujeme, budeme podobné nekalosti sledovat a podnikneme příslušné právní, ale i mediální kroky).

Jak volit

Volit můžete jedním z následujících třech způsobů (přesně a podrobně je to popsáno v §§ 40, 41 a 45 zákona č. 491/2001 Sb.):

- **Chcete volit jednu kandidátku?** Potom označte křížkem pouze jednu volební kandidátku. Tím je dán hlas kandidátům této kandidátky v pořadí dle hlasovacího listku v počtu volených zastupitelů (7). Označovat (křížkovat) kandidáty volební kandidátky, která je označena jako celek, nemá žádný význam, k tomu se nepřihlíží.
- **Chcete volit osobnosti napříč obecním spektrem?** Potom označte v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasujete, a to z kterékoli kandidátky, **nejvýše však 7**. Označíte-li méně kandidátů, než je počet členů voleného zastupitelstva (7), zůstane zbytek vašich hlasů nevyužit.
- **Kombinace obou způsobů.** Můžete označit křížkem jednu kandidátku a dále další kandidáty z ostatních kandidátek. Nejdříve jsou dány hlasy jednotlivě označeným kandidátům a teprve potom je dán hlas označené volební kandidátce – zde se hlasy alokují podle pořadí na hlasovacím listku, ale pozor, pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva (7).

Kdy je hlas voliče neplatný

- označil-li na hlasovacím listku ve čtverečku v záhlaví sloupce volební strany **více než jednu volební stranu**
- označil-li na hlasovacím listku křížkem v rámečku před jménem kandidáta **více než 7 kandidátů**

Koho volit

Přestože má obec přibližně 100 voličů, je úsměvné, že bylo sestaveno 5 kandidátek. Většina obsahuje jména, která všichni známe a víme, co od nich lze čekat. Chceme opět uvěřit slibům některých znovukandidujících nebo vyzkoušet něco nového? Tady je přehled kandidátek.

1	2	3	4	5
Libor Bureš nezávislý kandidát	Za jednotnou Malou Úpu	Za zachování rozvoje obce	Pro Malou Úpu (to jsme my)	Budoucnost
Luboš Bureš	Jan Patzelt	Lubomír Moel	Karel Engliš	Jiří Škoda
	Martin Prokop	Robert Hudrlík	Zuzana Semerádová	Tomáš Kopecký
	Jiří Vandrovec ¹	Jaroslav Jirotko	Eva Havelková	Petr Kopecký
	Pavel Urban	Stanislav Zmítka	Petr Špinar	Vojtěch Malý
	Vlasta Urbanová	Miroslav Schimmer	Lucie Solařová	Vlastimil Kocfelda
	Drahomíra Fajtlová	Miroslav König	Viktor Popule	Eva Rašínová
	Lubomír Wondráček	Jaroslav Cibulka	Vladimír Beran	Martin Malý
			Petr Skalický	Jana Kopecká
			Vlastimil Zákoucký	Eva Kopecká

¹ Podle posledních informací se z kandidátky odhlásil

Sdružení nezávislých kandidátů Pro Malou Úpu – kandidátka č. 4

Přestože se snažíme, aby občasník byl apolitický, jsme přesvědčeni, že je třeba v tuto chvíli udělat výjimku a ukázat vám, jak si **my** představujeme Malou Úpu, naši vizi a základní body našeho programu. Vše najdete v příloze tohoto vydání.

Představujeme vedoucí tvář naší kandidátky: Karla Engliše

Pro mnoho z vás je možná nový člen naší kandidátky neznámý, proto bychom vám jej rádi představili v krátkém rozhovoru. S mnohými z vás, kteří smýšlejí podobně jako my, se již Karel osobně setkal, některé ještě navštíví.

Otázka: *Můžeš se stručně představit?*

Odpověď: Jmenuji se Karel Engliš, před dvěma lety jsme s manželkou a jejími rodiči začali podnikat na Blesku. S rodinou bydlíme v Praze, na Malou Úpu přijíždíme několikrát do měsíce, zatím jsem měl trvalé bydliště v Praze, po rozhodnutí se aktivně účastnit místních voleb jsem činil administrativní kroky k tomu, abych měl trvalý pobyt v Malé Úpě.

Otázka: *Proč jsi se rozhodl jít do místních voleb?*

Odpověď: Ještě před několika týdny jsem o volbách neměl ani ponětí. Znam zde pouze několik lidí a z útržků rozhovorů s nimi vím, že fungování obce není ideální. Protože v Malé Úpě podnikám, není mi lhostejné, jak se bude obec rozvíjet, takže jsem se celkem přirozeně pídil po tom, koho budu volit. Věděl jsem koho ne, ale jinak jsem v tom moc jasno neměl. Až přišla Zuzana Semerádová a nenásilně mě přivedla na myšlenku se aktivně zapojit, nakonec mi nabídla i místo na kandidátce, a zanedlouho poté i místo první. Po několika krušných dnech, během nichž jsem tuto nabídku konzultoval s některými lidmi, jejichž názoru si vážím, jsem se nakonec rozhodl do toho jít. Malá Úpa mě nadchla a pokud chci, aby šla správným směrem, je třeba být aktivní. Minimálně to aspoň zkusím.

Otázka: *Každého asi napadne, člověk z Prahy a chce dělat místní politiku, to nejde dohromady.*

Odpověď: Otázka je na místě a chápu ji. Sám jsem si ji při rozhodování pokládal. Především je třeba říci, že mám k horám blízko, manželka a její rodiče jsou z Krkonoš, manželka chodila do školy v Horním Maršově, její rodiče prošli Růžohorky a Náchodskou, celkem na horách strávili 35 let. Jít do voleb jsem se rozhodl i proto, že se jedná o zkrácené 2,5 leté volební období. Víím, že to je na úkor mého osobního života a rodiny.

Otázka: *Proč by tě měli lidé volit, člověka, který není místní a nikdo ho tu téměř nezná?*

Odpověď: Jsem přesvědčen o tom, že moje nezávislost a neznalost vztahů mezi místními lidmi je pro mě výhodou. Chci komunikovat a jednat se všemi, co bylo v minulosti mě v zásadě nezajímá. Chci, aby soukromé zájmy jednotlivců v zastupitelstvu ustoupily zájmům obecním. Mám ekonomické a finanční vzdělání, takže se orientuji ve financích, účetnictví či smlouvách. Mám představu o tom, jak by měla Malá Úpa vypadat (viz náš volební program) a chtěl bych se touto vizí během volebního období řídit. Navíc mám v zádech tým lidí, kteří mě během volebního období budou podporovat a pomáhat.

Otázka: *Jistě jsi přemýšlel o tom, zda bys mohl dělat starostu?*

Odpověď: Na začátku ne, nemyslel jsem, že bychom mohli tolik hlasů dostat. Ale po určitém čase a po rozhovorech s některými lidmi mi začínalo docházet, že to není nereálné. V tuto chvíli mohu říci, že pokud se tak opravdu stane a pokud to bude situace vyžadovat, budu o tomto postu uvažovat. Je mi jasné, že tuto funkci není možné dělat na dálku, ale jsem připraven se přizpůsobit tak, aby obec fungovala.

Otázka: *Nějaký vzkaz voličům na závěr?*

Odpověď: Pokud chcete v obci něco změnit, volte jinak, důvěřujte nám a podpořte nás, budeme rádi za jakékoliv hlasy, které nám dáte. To platí i pro ty obyvatele Malé Úpy, kteří zde z různých důvodů nemají zatím trvalé bydliště.